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MANSARDA CU JUCĂRII

Pentru a beneficia de un plus de spaţiu, această casă a fost supusă unui proiect de renovare şi 
extindere pe verticală. Vechiul pod întunecos şi nelocuibil a fost transformat cu minim de efort  
într-un spaţiu solar cu ajutorul combinaţiilor de tehnici moderne de izolare şi al ferestrelor de 
mansardă concepute şi supuse constant proceselor avansate de inovaţie. Deoarece forma 
podului nu este foarte generoasă ca deschidere, dar şi datorită liniilor arhitecturale atipice, s-a 
optat pentru împărţirea mansardei pe seminiveluri. 

Încăperile găzduite la mansardă nu au forme standard, fapt care a provocat imaginaţia 
proiectantului care, de altfel, este şi proprietarul casei. S-a optat pentru o amenajare care să
păstreze şi să valorifice grinzile aparente mizându-se pe efectul de natural pe care lemnul îl 
imprimă întregii locuinţe. 

Paleta de culori pastelate utilizată
conferă vitalitate amenajării, iar stilul 
simplu şi confortabil creează o 
atmosferă intimă. 

Camera fetiţei, structurată să găzduiacă numărul impresionant de jucării, a fost concepută sub 
forma unei căsuţe pentru păpuşi şi este o invitaţie făcută ludicului, un univers de culoare şi 
lumină. 



BIROU PRIVAT

Legătura între niveluri este realizată de o scară situată
în centrul casei, sub forma unui ax central în jurul 
căruia sunt dispuse încăperile. Plantele ornamentale 
îmbogăţesc atmosfera scăldată în lumină naturală, 
razele soarelui şi aer proaspăt. 

Creat în concordanţă cu personalitatea beneficiarului, 
conceput să-i poarte amprenta şi să-l reprezinte, biroul
de la mansardă deţine resursele necesare pentru o 
redefinire periodică, precum şi capacitatea de a evolua
odată cu proprietarii. Ideea de decorativ include sensul
funcţional şi pledează pentru optimizarea confortului. Şi 
aici s-a mers pe aceeaşi abordare simplistă, elegantă
care să ofere acestui colţ dedicat lucrului 
funcţionalitate, confort, dar şi căldura de a fi amenajat
aproape de familie.



FLORI ŞI SCOICI

Detaliile inspirate din natură conferă o personalitate aparte 
acestei case. Plantele decorative din interior, muşcatele din 
fereastră sau detaliile cu tentă marină dispuse în puncte cheie 
din locuinţă, creează o atmosferă specială care invită la 
relaxare.
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